



Локализация на заводе «КЛААС» в Краснодаре

Полный технологический цикл производства будет завершён осенью

Локализация производства является, как и прежде, важной задачей для компаний, уже имеющих свое предприятие в России или собирающихся его разместить. Эта цель считается одной из приоритетных и для компании CLAAS на территории Российской Федерации.

За столетнюю историю развития концерна CLAAS были освоены сельскохозяйственные рынки большинства стран мира, включая Россию. На протяжении десяти лет технику CLAAS поставляли на российский рынок из Германии благодаря работе сбытовой компании ООО КЛААС Восток. Аграрии нашей страны и государств СНГ по достоинству оценили качество тракторов и комбайнов CLAAS, в связи с чем руководство концерна в 2003 г. приняло решение о строительстве завода «КЛААС» в Краснодаре.

Компания CLAAS стала первой среди производителей сельхозтехники с иностранным капиталом, которая открыла собственное производство на территории России. Сегодня мощности завода позволяют выпускать до 1 тыс. единиц техники в год. Это девять моделей зерноуборочных комбайнов и десять моделей тракторов. Всего за время работы произведено более 4,5 тыс. машин.

Предприятие активно развивает кооперационные связи с поставщиками комплектующих. Сегодня 40 различных российских компаний обеспечивают завод «КЛААС» такими

изделиями, как шины, шнеки, шкивы, сварные узлы, тележки для жатки, электропроводка, чугунные детали, гидравлические шланги и трубки, аккумуляторные батареи, ГСМ и др. Основными партнерами являются компании ЗАО «Гидроком», ООО «Ремма Юг», ООО «ТС Инжиниринг», ООО «Алпласт», ООО «Агротрэйд», ООО «Октан Юг» и др. Только за счет кооперации уровень локализации достигает 31% от стоимости комбайна. Тесное сотрудничество с таким крупным концерном, как CLAAS, также позволяет российским предприятиям-поставщикам выйти на европейские рынки и улучшить качество своей продукции.

В 2013 г. руководство концерна приняло решение о расширении завода по производству сельхозтехники в Краснодаре



Лазерный раскрой металла на современном оборудовании

с инвестированием в проект более 6 млрд рублей. В 2015 г. на краснодарском предприятии будет организован полный технологический цикл производства сельхозтехники, совсем как на главном заводе концерна CLAAS в немецком городе Харзевинкель. В новых цехах по металлообработке, окраске и монтажу на площади в 45 тыс. м² будет вести следующие работы:

- лазерный раскрой металла,
- изгиб металла на станках с числовым программным обеспечением,
- сварка полуавтоматами и с использованием роботизированной техники,
- подготовка поверхности и катафорезное грунтование с применением полностью автоматизированной линии,
- порошковая система окраски деталей — самый экологически безопасный метод окрашивания, без использования вредных растворителей,
- испытания и настройка готовых изделий на линии сборки продукции,
- сборка и монтаж техники.



Изгиб металла

Таким образом, благодаря собственному производству уровень локализации на заводе «КЛААС» превысит 50%. Это позволит компании снизить долю импортных комплектующих, уменьшить стоимость конечного продукта для покупателей, даст возможность сельхозпроизводителям приобрести



Сборка трактора CLASS

Производственные мощности вырастут до 2–2,5 тыс. единиц техники в год, а число рабочих мест увеличится до 500. Завод «КЛААС» станет самым современным среди предприятий по производству сельскохозяйственной техники в Европе.

После введения в эксплуатацию второй линии завода в октябре 2015 г. на предприятии будут выпускать такие детали, узлы и комплектующие, как корпус соломотряса, зерновой бункер, лестница, нижняя часть корпуса комбайна, боковые панели облицовки, подготовительная доска, скатная доска, рама решета и др.

выпущенную в России современную высокотехнологичную технику по более доступной цене.

Начиная с 2017 г. завод «КЛААС» продолжит расширение ассортимента и наращивание объемов производимых на заводе комплектующих деталей и узлов, что позволит в рамках программы импортозамещения увеличивать локализацию производства в России.

ЖР

ООО КЛААС Восток
 109147, Москва, ул. Таганская, д. 17–23
 Тел.: (495) 644-13-74
 E-mail: marketing.russia@claas.com